
OSLE (osobní lékárnička)
sterilní obinadlo, rychloobvaz (náplast s polštářkem), 
kotouček náplasti, jelení lůj, spínací špendlík, 
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sterilní obinadlo, rychloobvaz (náplast s polštářkem), 
kotouček náplasti, jelení lůj, spínací špendlík, 

TABULKY POTŘEB
Připravuješ se s oddílem na vycházku či výlet. Jistě jste si řekli, co si s sebou vzít. Tak tedy jen pár rad: Nenos s 
sebou  nic, co nebudeš potřebovat. Každý zbytečný  gram v batohu navíc, poznáš při delším pochodu! Nikdy si neber 
o moc větší  částku peněz než potřebuješ, také si nikdy neber drahé hodinky či jiné drahé předměty. Určitě je pak 
ztratíš  nebo rozbiješ! Nezapomeň se vždy vhodně obléct podle počasí a místa kam jdete. Nikdy si neber nové boty - 
ty ti  nadělají puchýře. A také ne jenom nějaké tenisky, mají tenkou podrážku a nechrání kotníky. Vždy si ber aspoň 
botasky, nebo nejlépe pohorky. Školní boty nech  doma, určitě bys je někde v křoví poškrábal nebo aspoň ušpinil. 
Měj před pochodem na nohách ostříhané nehty. Na sebe si oblékni prádlo, které ti padne, ani příliš volné ani těsné. 
Mělo by mít barvu, která se hodí do lesa a rozhodně si neber  školní! V lese hrozí, že je roztrhneš nebo u ohně 
propálíš.  Nejvhodnější  jsou  asi  vojenské  maskáče.  Jsou  většinou  z odolných látek.  Vem si  na  sebe  oblečení  z 
přírodního materiálu (vlna, bavlna), lépe saje pot. Ponožky nenos spravované, dřou nebo tlačí. Je dobré si s sebou 
brát  i kšiltovku a šátek na krk.  A v letních   měsících také repelent  proti  klíšťatům. Vždy si ber větrovku (letní 
bundu), chrání tělo před větrem a trochu i před deštěm. V tlustých kabátech či bundách se hned  zapotíš a to i v 
zimě. Je lépe si brát na sebe více vrstev než jednu tlustou. Na pití si  nikdy neber skleněnou láhev ani termosku,  
jednak jsou těžké a pak se mohou rozbít. Nejlepší je Pet láhev. Ať jdeš  kamkoliv, vždy si dávej své věci do baťůžku 
na záda. Ruce měj volné! Na drobné potřeby, které by měly  být stále po ruce, je dobrá ledvinka nebo kapsička na 
opasek.  Pro  potřeby  osobní   hygieny  si  pořiď  malou  kabelku  na  zip.  Vše,  co  může  v  dešti  zvlhnout,  bal  do 
igelitových sáčků, zvláště spacák a náhradní prádlo. Pokud jedeme přespávat na chatu nebo do klubovny, vždy si 
vem přezuvky.
Skauti mají svůj kroj a nosí jej na výpravy a tábory. Měl by sis jej také opatřit (v tom ti pomohou rodiče a  popř. tvůj 
rádce či vůdce). Skautský kroj se skládá z košile - dá se však koupit pouze ve skautské prodejně. Potom jej tvoří 
hnědé kalhoty a kraťasy či sukně. Nakonec šátek. Vlčata a světlušky nosí žlutý, skauti a skautky hnědý šátek. 
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Další vybavení, které se může hodit (není nutné) :
celta, lihový vařič, sekerka, buzola, dalekohled, foťák

BOB (bezpečnostní obsah batohu)
lžíce, igelitové sáčky a gumičky, náhradní sirky, tuhý 
líh, šňůra - 3 metry dlouhá, izolovaný drát, chemické 
světlo, náhradní žárovka do svítilny, zápisník 
s tužkou,  jehly a nitě, mince na telefon, trocha 
toaletního papíru, kapesník, náhradní zavírací nůž, 
hřebínek, otvírák na konzervy, klíčkové kroužky, 
spínací špendlíky, píšťalka, zrcátko, rulička provázku, 
lepící páska.

PLNÁ POLNÍ  (vybavení na výpravu s přenocováním)
Oblečení na cestu : kroj, turistická obuv, větrovka
Zimní varianta :  jako u výleťáku

Do batohu :
spacák, karimatku, pláštěnku, dvoje rezervní ponožky, 
tričko, tepláková souprava, rezervní spodní prádlo, ešus, 
hrnek, polní láhev, pláštěnka, baterka, mýdlo, kartáček a 
pasta na zuby, ručník, 2-3 svačiny, 2 kapesníky, kopii 
kartičky pojišťovny, pokrývka hlavy, hodinky, osobní 
léky - užíváš-li, devítka, BOB, osle, jídlo dle pokynů 
vedoucího, nebo : polévku v sáčku, půlku chleba, 2 
paštiky, 2 sýry, 2 uvařená vejce, 2 sáčky čaje, ovoce, 
trochu cukru, 1/4 sáčku špaget, tabulka čokolády.

KPZ (krabička poslední záchrany)
mince na telefon, dvacetikoruna na nepředvídané 
výdaje, škrtátko a pět sirek svázaných tenkou 
gumičkou, zavírací špendlík, jehla a několik metrů 
černé a bílé nitě natočené na proužku tvrdého papíru, 
rezervní knoflík ke kalhotám a ke košili, ořezaný 
špaček tužky, složený čistý lístek na poznámky, 
dvoumetrový provázek, kousek křídy, rýsováčky, 
drátek. 

VÝLEŤÁK  (potřeby na výlet)
Oblečení na cestu :
Kroj, pevné boty (pohorky, traktorky, ...), větrovka
Zimní varianta :
tričko, košile, tepláková bunda, svetr, větrovka s kapucí, 
příp. další vrstvy, turistické boty, tlusté+tenké ponožky, 
šátek na krk, čepice, rukavice, příp. kamaše.

Do batohu : 
rezervní tričko, ponožky, pláštěnka, 1-3 svačiny, láhev 
s pitím, devítka, BOB, osle, kopii kartičky pojišťovny, 
hodinky, osobní léky - užíváš-li, pokrývku hlavy, 
kapesník, tabulka čokolády.

DEVÍTKA  (devět věcí potřebných na schůzku)
Deník (sešit, nejlépe s tvrdýma deskama), 
Uzlovačka (pletený provaz asi 200 cm dlouhý),
KPZ (krabička poslední záchrany)
OSLE (osobní lékárnička)
Nůž (zavírací, nejlépe víceúčelový)
Skautská stezka.  Skautské tričko.  Šátek.  Propiska. 
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